

振太 通讯



无锡市振太酒业有限公司党政工团
地址：马山梅梁路2号 85999791
2016年8月8日 总七十二期
总编：闻东朝 排版：周志佳



为了增强销售团队的凝聚力、执行力和协作力，增强业务员专业水平，规范团队的日常管理，振太酒业销售分公司制定了2016年度销售淡季“大练兵”计划，7月中旬，随着各销售大区陆续完成对体能、基层管理工作、市场普查等几个项目的考核，此次练兵便圆满结束了。

经过长达四个月的有针对性、有挑战性的磨炼后，销售团队的业务员们在公司开展的各项考核之中展现出来的风采和成绩无一不说明了此次练兵所取得的成果。其中，5公里体能考核是最考验销售员毅力和勇气的，他们顶着7月就已显现火辣的太阳，在高温和腿脚上的酸胀一次次冲击着自己体能极限的情况下，他们没有一

个人掉队，全员坚持走完了全程。相较于练兵计划启动时的第一次体能训练，我们看到的是一支状态更加饱满、积极的销售团队，没有叫苦喊累，没有半途而废，相反更多的是团队的合作和互相协助。随后各销售大区按照考核计划分别召开专项会议，详细汇报和总结了练兵以来开展的各项工作及其成果。在会议中，销售公司经理蔡卫兵先生多次向各主管强调了练兵项目实行的意义和考察的重点，他表示练兵项目的成果是显而易见的，而下一步要做的是在接下来的销售旺季中将成果最大化的体现在销售业绩上。此外，他还强调要用创新的模式重新思考布局，明确各销售分区所扮演的角色和担当职责，全员参与销售。

通过本次练兵，销售团队利用现代化通讯手段对员工进行有效管理，并扎实推进市场相关基础工作，完成了分销、商超、高档酒三大体系的销售布局，形成了一个可追溯的销售体系；而过程中开展的例会、协同拜访、团队活动、市场检查等工作也固定下来，逐步规范化和制度化，同时也将被纳入到各大区管理规定中去。

“燧石受到的敲打越厉害，发出的光就越灿烂”，经过几个月的磨炼，销售团队的精英们就像那燧石一样，在各项考核的击打之下，越发信心十足，他们绽放着脱胎换骨的光芒归来，摩拳擦掌，将以十足的干劲儿在新一轮的销售旺季中大展身手，也定将开启振太销售业绩的新辉煌！



无锡市振太酒业有限公司发展动态

大事记 | CHRONICLE of events

- 7月12-15日 振太酒业销售分公司淡季大练兵项目考核
- 7月14日 马山度假区工会领导来厂进行工作交流指导
- 7月22日 振太酒业党支部开展“两学一做”党员教育学习活动
- 7月22日 振太酒业开展“WZT-16年天然气泄漏应急救援疏散演练”

振太酒业成功开展天然气泄漏应急救援疏散演练



2015年底振太酒业重大工程技改项目——燃煤锅炉改换燃气锅炉顺利完成，而随着燃气锅炉的成功运行，公司在安全作上又添一题，即天然气的救援与疏有效预防事害，保障公司生产安全稳定运行，公司安全工作小组根据《公司安全生产事故应急救援预案》的要求，详细制定了《天然气泄漏事故应急救援演练方案》，并于7月份成功开展了演练活动。



22日演练当天，公司模拟锅炉房天然气管道法兰发生泄漏，警报响起后，操作人员迅速撤离现场，并报警向上级报告险情。安全工作小组接到报警后立即启动应急预案，指挥各救援小组第一时间赶赴事故现场开展救援行动。演练中，救援人员穿戴好防护面具，在紧急切断锅炉房总气阀后冲入锅炉房中展开抢险工作。经过各救援小组的协力配合，最终险情得以控制，此次演练顺利完成。



随后，公司副总经理、安全工作组组长徐俊敏先生针对本次演练活动做了针对性的总结。他指出，在这次演练中我们发现了生产中仍存在的一些安全隐患，这是好事，能让我们及时整改做到防患于未然。作为锅炉煤改气工程结束后的首次天然气泄漏救援演练，本次活动将为今后开展的救援演练、为天然气锅炉的安全运行以及为公司的安全生产提供正确的指导和宝贵的经验。

夯实思想基础，践行“两学一做”

振太酒业党支部开展“两学一做”党员教育学习活动

为积极响应党中央在全体党员中广泛开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育的号召，进一步加强党员思想觉悟，提高党员的模范作用，保证党员队伍的纯洁性和纪律性，振太酒业党支部组织党员开展了一系列形式多样、层次分明、重点突出的“两学一做”教育学习会。7月22日下午召开的“学党的纪律、学‘实干兴邦’、学‘中国梦’”党员活动已经是振太酒业党支部继6月份学习党史、学习核心概念之后举办的第三堂“两学一做”教育课了。



学习开始前，振太党支部书记郭宇同志就公司实际情况进行了动员讲话，她强调，针对即将到来的生产忙季，各位党员同志应该做好充分思想准备，积极发挥模范作用，在工作中切实践行“两学一做”；而此时也正值暑天高温，党员们要落实好职工群众的防暑降温工作，务必要做到“想到前，做到先”，从细节、实处真真正正地关心职工健康。

教育课上公司党员们再次细致地学习起党章，对其中党的纪律的相关内容更是逐条逐句地解读、记忆，同时也在学习过程中不断比对、反思自己在日常生活工作中的行为，找问题、找不足。相对于党章，习总书记的系列讲话在理解上对于党员们来说可能更具挑战性的，而在理解了相关概念之后，如何将之落实到工作生活当中也是党员同志们此次学习的重要内容。针对理解难点，振太党支部副书记闻东朝同志在学习结束后发表了关于“中国梦”的解读，以帮助党员们再次理解习总书记的讲话，以促使先进的思想理论能够为实际工作所用。此外，闻书记还强调了“两学一做”系列教育学习会开展的必要性，全体党员应该清醒地认识到“两学一做”一定不是一次活动而已，它必须长期贯彻在党的日常工作中，不仅党员干部要学习，甚至要带动身边的人民群众去学习。

本次教育课结束后，振太党支部将按照教育方案安排，继续深入开展“两学一做”的相关教育内容，不断夯实党员思想基础，引导、督促全体党员将“两学一做”核心精神践行到实际工作当中去。

党的纪律

《中国共产党廉洁自律准则》是中国共产党执政以来第一部坚持正面倡导、面向全体党员的规范全党廉洁自律工作的重要基础性法规，是对党章规定的具体化，体现了全面从严治党实践成果，为党员和党员领导干部树立了一个看得见、够得着的高标准，展现了共产党人的高尚道德追求。

《中国共产党纪律处分条例》，为维护党的章程和其他党内法规，严肃党的纪律，纯洁党的组织，保障党员民主权利，教育党员遵纪守法，维护党的团结统一，保证党的路线、方针、政策、决议和国家法律法规的贯彻执行，根据《中国共产党章程》，制定的条例。

习总书记系列讲话

实干兴邦

“空谈误国，实干兴邦。”每一个人既是梦想家又是实干家，既要胸怀理想又要脚踏实地。如果只是纸上谈兵而不真抓实干，再宏伟的蓝图都会落空，再美好的梦想也不可能成真。特别是各级领导干部要带头发扬实干精神，出实策、鼓实劲、办实事，不图虚名，不务虚功，以身作则带领群众把各项工作落到实处。

中国梦

习近平总书记指出：“中国梦的本质是实现国家富强、民族复兴、人民幸福和社会和谐。”这个梦想，把国家的追求，民族的向往，人民的期盼融为一体，体现中华民族和中国人民的整体利益，表达了每一个中华儿女的共同愿景。

迎高温斗酷暑，坚守岗位乐服务

——致可敬又可爱的物流一线员工



今年夏天热浪来势汹汹，随着日历翻到7月，高温天一直霸占着每一个工作日。气象温度频频超越极限，从35℃一路飙升至39℃，地面温度更是直逼60℃。

然而，我们的物流服务工作不会因为高温而停止。

以服务为荣，第一时间要满足客户的需求。“天气再热，每坛酒都要安全的储存；天气再热，每箱酒都要准时送达到客户手中”，这是物流一线员工最朴实的工作态度。

论工作环境，我们的瓶场装瓶是十分艰苦的，因为持续高温，瓶场又是露天暴晒，空气和地表温度极高。但为了保证生产，我们的装瓶人员，不惧酷暑，顶着烈日，将一只只炙热滚烫的酒瓶娴熟地运输到各个瓶场库位。汗水和灰尘混杂在他们被骄阳亲吻得发黑的面庞上、肌肤上，但他们没有怨言，执着地坚守在他们的岗位上。

扞酒的搬运工人，抱着一坛坛烈日炙烤过的坛酒，穿梭在扞酒机和各坛酒库之间。他们扞出的每一坛酒都蕴含着每一位工人辛勤的汗水。他们也没有一句怨言，为了公司的发展，为了各自的事业家庭，他们默默地付出着。

下午的装车送货，室外地面温度已经高达近60℃，而我们的保管员、驾驶员、装卸工，他们顶着酷暑冲在了配送装货的第一线，奔波在仓库和客户之间，确保配送及时、准确。工作服被汗水浸透一遍又一遍，但是辛勤的汗水换来的是客户的满意和支持。

他们的服务精神得到了公司领导的肯定和赞许。第一个高温日公司领导就第一时间想到了这些身处一线奋战的员工们。领导们给员工送去了最贴心的慰问和关怀，也送去了一份暑天的清凉，这使得员工们工作热情更加高涨。

感谢我们可敬又可爱的物流一线员工。

是你们，守护了物流服务效率；

是你们，诠释了态度决定一切；

是你们，发扬了以服务为荣的精神；

是你们，让我们每天感动着…… 文/摄 李晨光

全力备战“高烤”

7月6日我们迎来了“小暑”节气，小暑是二十四节气中的第十一个节气，一年中最炎热的时候。古人云：“小暑大暑，上蒸下煮”。而小暑节气的到来意味着“蒸煮模式”的开启，39℃以上极端高温天气将经常出现。

众所周知，每年的6月7-9日是我们莘莘学子高考的时间，我们的黄酒生产正是从7月份开始进入旺季，而这时正值“三伏”天气，气温节节攀升，给我们的生产带来极大的影响。虽说我们的员工都是久经“烤”验的战士，但是面对高温酷热，公司从管理层到整个工会，再到生产车间都全力备战属于我们的“高烤”。

今年酷暑天气温度格外高，如何更好落实一线工人的劳动防护和高温待遇，及时发放风油精、仁丹和毛巾等防暑用品，这些问题都是进入暑天后公司关注的重点工作，调整生产计划，保障一线员工福利待遇，公司领导将防暑降温作为工作重中之重。因此，在刚进入暑天公司便组织人员慰问一线员工，亲自给他们分发降温饮料，而生产现场也备足了仁丹和大麦茶供员工使用。

当看到高温环境下员工汗流浹背忙生产的场景，公司领导立即决定每个岗位增加冰块，降低工作环境温度。工会体谅一线员工的辛苦，特别增加工会福利，每天发放盐汽水。高温酷热的日子里，公司领导下车间询问员工身体和心理状况，无论生产任务有多重，振太也始终把员工健康放在第一位，而员工们在公司的关怀下也将更加努力保障生产！

文/王礼全

坚守一线战高温

文/金磊

“空气弥漫着酒香，汗水浸湿了衣衫。”劳作、出汗、喝水，喝水、劳作、出汗，看着酿造车间员工忙碌的工作场面，我想用这两句话来写照他们是形象和贴切的。

七月流火，酿造车间更是一个潮湿、闷热的大蒸笼。湿漉漉的工作服贴在身上，还一路小跑，忙而不乱地坚守在本职岗位上。汗流浹背，汗如雨下，醇香的美酒不知流淌着工人师傅们多少艰辛的汗水。酒是粮食精，更是他们汗水的结晶。

走进酿造车间，你看到的是忙碌的身影，和一张张欢快的笑脸，很少有人知道他们背后的辛劳和汗水。由于生产的需要，车间里是不分昼夜的，在产量大、任务重的情况下，在这里三班倒不停的工作。工人们走向自己熟悉的岗位，认真地点检、启动设备、开始工作。正值酷暑，车间的温度常常在四十度左右，这给完成生产任务带来了一定的困难，可酿造员工并没有被高温吓倒，每个人都坚守在自己的岗位上，兢兢业业地完成着各项生产任务。

年年有高温，在今年灾害性高温的日子里，公司领导也非常体贴我们，生产计划的变动、冷饮的发放、公司领导亲临一线的探望都表明关心员工、善待员工早已成为公司领导的共识。“生产任务再忙，毕竟员工的健康是第一位的”

当酿造工人凌晨奔向自己的岗位时，相信大多数人还在梦乡；当寂静的大街小巷还未有一个人影的时候，他们所在的岗位早已机器轰鸣，脸上的汗水在灯光的辉映下，闪烁着点点的光芒。他们没有豪言壮语，只有默默奉献。

酿造车间奋战在生产一线的员工们，在平凡的岗位上，兢兢业业地工作，酷热的环境、繁忙的劳作并没有使他们对自己的工作有半点懈怠，这些不知疲倦的劳动者，有的是早上与晚上的交接，有的是与产量和质量的赛跑。我分明看到了一个个普通的劳动者对企业的忠诚、对未来美好的憧憬和信仰。我想，正是由于有了这些以厂为家、奋战在一线的员工们，才孕育了这红火的七月，才赋予了振太酒业更神圣的使命和意义。

战高温，创佳绩

前一阵子还是阴雨绵绵、湿漉漉的黄梅天，还没来得及送走“梅姐姐”，转眼间就迎来了酷暑难耐的高温天。

各方的信息都显示今年的高温天气要有40天，比往年的时间更长，虽然我们都有心理准备，但真到高温降临时，空气是热的，地面是热的，连水笼头里放出来的自来水都是热的，真是让人难以忍受。

在这个“我与烤肉之间只差一撮孜然的”高温天，我们振太公司厂区也是一番热火朝天的场面，生产线的工人挥汗如雨，但毫不松懈手上的动作和眼中扫过的每一件产品，当一瓶瓶、一箱箱的产品从生产流水线上装箱入库，载着全体振太人的热情来到千家万户时，他们的苦和累也跟着烟消云散了。瓶场上装箱装瓶的工人们更是顶着炎炎烈日，埋头苦干，为了不耽误车间生产的需要，他们更是在早上四、五点钟就来到工作地点，趁着气温上升前能够多干些。为了厂区的环境更加美好，后勤清洁工作也是紧抓不懈，厂区的每一花一草，每一木每一地，都滴洒着他们辛勤的汗水，身上的衣服湿了又干，干了又湿，但他们毫无怨言，默默地坚守着，一天又一天的劳作，像这样的场景，遍布在振太厂区的角角落落——扞酒机前，修坛间旁，食堂炉灶前，设备维护和保障前等等，到处都有着振太人的身影，他们无怨无悔，默默地工作着，向你们致敬！

为了应对高温天气，公司领导也是想方设法地为员工身心健康考虑，带着满心的关怀为奋战在高温一线的工人们送去一瓶水，一份清凉，劳动防护用品发放到位，一系列的应急保障措施更是提到了议事日程，更大限度的保障安全生产。公司考虑到高温天气持续时间较长，对生产作业时间也进行了调整，让员工们提前上班，缩短午后高温时的工作时间，从多方面兼顾生产安排与工人身体的健康因素。

在下半年黄酒销售即将启动前，在新一轮黄酒生产季的大幕即将拉开前，这样的高温天气对我们的生产与销售造成一定影响，这是对我们每个振太人的考验，但这击不垮我们勇往直前的决心，只会激发我们斗志昂扬的热情，让这火辣辣的太阳为我们下半年的黄酒销售打开火红火热的市场局面，为黄酒的生产与销售创造辉煌的成绩。

让我们一起努力吧！

文/吕慧娟



高温下的振太

高温下

这个夏天

有你特别好

感谢夏天仍奋战在一线的你们，感谢你们的付出，振太的未来因为有你们而更加美好！



高温送关怀，清凉度酷暑

7月份，无锡又进入了三伏天。连日的40度高温，让今年的伏天格外难熬，而这样的天气里，振太酒业也如期迎来了生产旺季。在很多人躲在室内，吹着空调还嫌热的时候，振太的一线员工们却顶着烈日高温或搬箱运瓶，或“蒸笼”里制曲煎酒。为缓解酷暑天气给他们带来的不适，更为感谢他们不辞辛苦奋战在一线，公司特别为他们送去了冰镇盐汽水，也送去了一份清凉和一份关爱。



黄酒温养的特性决定了生产的季节性，因而每年的暑天便成了生产的旺季，而这也辛苦了在一线工作的员工们。单纯40多度的体感温度就已经让人叫苦不迭，更何况要在高温下完成一项项生产任务。汗珠滚落，衣服水洗一般，但整个生产现场依旧井然有序，一瓶瓶美酒依旧是保质保量地入箱出库，正因为有了这些一线员工在高温下的坚守，才有了振太每年辉煌的业绩，他们是振太保障生产的生力军！公司感念每位一线员工的付出，也用真心关怀着他们，因此先进的排风系统走进了车间生产线，公司每天都向一线员工供应冰块儿和消暑饮品，保证员工健康，为他们在酷暑之下营造更加清凉舒适的工作环境。

酷暑难耐，但公司的真情关怀将化作员工心中的一片清凉，让员工们度过伏天的考验，而全体振太人也将在一员工暑天奋战精神地激励下，众志成城，圆满完成生产销售任务，为振太新一年的辉煌打下坚实的基础。

岩壁中的“世外桃源”



文 / 摄 杨苗珺

7月初，有幸去得武夷山的桐木关，一个不对外开放的生物圈。桐木关为武夷山八大雄关之一，海拔1100米，关内生态良好，拥有“鸟的天堂”、“蛇的王国”、“昆虫的世界”、“开启物种生物基因库的钥匙”等美誉。为了保证关内的生态，入关时设有关卡，外人不得进入，这次有幸进去真的让我大开眼界。

一路都是在岩壁间穿行，道路两旁的岩壁上时不时的有山泉流出，关内气温较低，适合避暑，路边随处可见猴子在那嬉闹玩耍，蝴蝶也自由地飞翔着。驱车60公里，历时3个小时终于来到关中朋友央央的家中，身处山脚下，房屋边上就有一泓清泉流下。一进屋，第一入眼的就是师傅们在挑拣茶叶，看着成堆的茶叶让我觉得这样的工作单一、枯燥。央央却告诉我，制茶过程异常繁琐，从采摘、萎凋、揉捻、发酵、干燥这过程中只要一点点的偏差就可能导导致几百斤茶叶的损失。不同品种的茶叶工艺也不同，不同的制茶师傅制出的气味也不同，不同的茶艺师傅泡出的味道也不同。为保证茶叶的品质，5万个芽头，只有3万个能做成品，也就是500g的量，这个过程都是捡茶师傅一点点挑选出来的。

在玻璃房中品着茶叶，看着远处的青山，听着涓涓的泉水，简直是享受。为了不虚此行，我们准备上岩壁看看茶树，虽然知道茶树在岩壁上，早做了心理准备，可是没有想到刚踏上山路就异常艰辛，看着那山间小路，我真切的感受到何为路在脚下，这路是采茶师傅们无数次踩踏而形成的，走过一段泥路后，进入脚下的便是岩石，被泉水长年累月冲击后的岩石异常光滑，根本立不住脚，1个小时走了采茶之路的十分之一，我们坚持不下去了，最后选择了原路返回。央央说，后面的路更艰难，有的地方因根本没有路只能靠3根毛竹支撑在竹子上行走，而脚下就是万丈深渊。

采茶、制茶过程异常艰辛，在关中感觉时间都变慢了，世外桃源般的生活让人都异常开心，关中的经历我只想这样来形容：闻泉涌鸟鸣之声、品水甘茶醇之味、享花香草青之气、习茶女躬采之姿。

安全无小事，处处大学问



生产安全是企业的重中之重。动力车间属于公司能源供给的核心部门，下属的车间中有两个车间特种设备较多，分别是冷冻间和锅炉房。而冷冻间制冷采用液氨制冷，需要用到大量液氨，液氨属于危险化学品，万一发生泄漏会造

成人员伤亡和财产损失。如果发生泄漏伴随人员晕倒的话，需要救援人员穿好防护设备进去救援，而在救援设备中，正压式呼吸器最为重要。所以救援人员与现场人员必须掌握正压式呼吸器的穿法。

为了提高大家的救援技能，7月28日下午动力车间安全员组织大家学习如何正确穿戴正压式呼吸器。安全员首先为大家讲解了呼吸器的构造、工作原理及日常保养要求，然后组织大家观看了如何正确穿戴正压式呼吸器的视频。为了加深理解，现场每一位参加培训的人员都进行了试穿，一个看似简单的步骤，其实操作起来并不

是那么容易，所谓“纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行”。员工们在试穿的过程中，才真正掌握了穿戴要领。

通过这次培训，加深了员工们对正压式呼吸器的认识，从而能更加熟练地穿戴正压式呼吸器。同时，在培训中也发现了不少问题，大家对开关气瓶，设备检压，面罩连接等操作上存在操作不熟练的情况，针对这个问题，今后应加大培训力度。

文 / 摄 邱祥生

